



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 НОЯБРЯ 1931 г.

КАЗНОВАЯ ЖИЗНЬ

№ 68 (8891)
СУББОТА
21
ИЮНЯ
2003 ГОД

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

Сегодня — День работников культуры
Республики Башкортостан

Сердечно поздравляю работников культуры района с профессиональным праздником! Способствуя формированию духовных ценностей, мировоззрения людей, организуя досуг и художественно-творческую деятельность граждан, вы вносите большой вклад в становление нравственных устоев общества, патриотическое воспитание граждан. Убежден, что профессионализм, мастерство, высокие человеческие качества наших специалистов и впредь будут радовать людей и пробуждать в них лучшие, возвышенные чувства.

Желаю вам, дорогие друзья, крепкого здоровья, благополучия и семейного счастья, творческих успехов.

Р. Арсланов,
глава администрации района.

ВИЗИТЫ

АЛЕКСЕЙ ГОРДЕЕВ ВСТРЕТИЛСЯ С ЖУРНАЛИСТАМИ РЕСПУБЛИКАНСКИХ СРЕДСТВ МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ

Завершающей частью программы двухдневного пребывания в Уфе заместителя Председателя Правительства РФ - министра сельского хозяйства России Алексея Гордеева стала его встреча с редакторами и журналистами республиканских средств массовой информации.

В Госсобрании РБ, где проходила часовая беседа, помимо представителей прессы, присутствовали Председатель Государственного Собрания - Курултая РБ Константин Толкачев, Премьер-министр Правительства РБ Рафаэль Байдавлетов, вице-премьер Правительства республики Шамиль Вахитов и министр печати и массовой информации Башкортостана Зуфар Тимербулатов.

По мнению российского министра, в настоящее время в стране, к сожалению, нет четкого понимания общего экономического курса. В этом, в частности, Алексей Гордеев видит корень многих проблем на селе.

Башкортостан, по словам высокого гостя, - важный регион со всех точек зрения, и прежде всего - регион сельскохозяйственный, хотя и по промышленному производству он находится в числе лидеров в Приволжском федеральном округе. О том, что республика является сильным аграрным регионом, свидетельствует то, что здесь возделывается более четырех миллионов гектаров пашни, более 30 процентов населения проживает в сельской местности... Об этом говорят и объемы производства продовольствия на душу населения. По многим продуктам питания Башкортостан считается донором.

- Я могу сказать, - заметил Алексей Гордеев, - что этот крупнейший аграрный субъект входит в пятерку передовых, что это активный регион, сельскохозяйственная политика которого проводится с учетом рыночных условий. При этом за десять лет реформ вам удалось сохранить главные преимущества, достигнутые в советский плановый период, и прежде всего, сохранить крупное товарное производство...

Отдельно глава федерального аграрного ведомства остановился на решении в республике социальных проблем. Конечно, вопросы заработной платы селян волнуют сегодня всех. Однако такой важнейший показатель, как рождаемость, может сказать о многом: в Башкортостане уровень рождаемости, в том числе и на селе, довольно высок и превышает уровень смертности. В России в этом отношении картина не столь благоприятная. Кроме того, по словам Алексея Гордеева, в республике эффективно решаются вопросы строительства жилья, профессиональной подготовки кадров и т.д.

Высказав свое мнение по поводу увиденного в республике, Алексей Гордеев ответил на вопросы журналистов.

В частности, он отметил, что один из важнейших пунктов федеральной целевой программы социального развития села до 2010 года предполагает увеличение строительства жилья в сельской ме-

стности.

Во многих российских субъектах принимаются аналогичные документы. В нашей республике решению социальных вопросов на селе придается важнейшее значение. На этом он акцентировал внимание участников пресс-конференции.

- В Башкортостане на селе ежегодно строится порядка восьми тысяч домов, - сказал он журналистам. - Это колоссальное количество! Стоит заметить, что на нынешний год вся российская программа предусматривает строительство 15 тысяч домов. То есть половина всех домов, возводимых в сельской России, приходится на долю республики.

По словам федерального министра, этот пункт долгосрочной целевой программы - один из самых важных, ведь новое жилье - это и кадры на селе, и многое другое.

Алексей Гордеев с сожалением отметил, что для того, чтобы российская программа не стала чистой воды формальностью, надо приложить массу усилий. В этом году из 11 разделов документа будут реально профинансированы только четыре - разделы, касающиеся газификации, водоснабжения, жилищного и дорожного строительства.

- Но мы стараемся, - заверил министр, - чтобы в следующем году финансирование было увеличено.

Хлебная интервенция доказала свою эффективность. Такого мнения придерживается Алексей Гордеев. Свою позицию он аргументировал на пресс-конференции в Госсобрании РБ, которая стала последним пунктом программы его двухдневного пребывания в Уфе.

- Интервенция сыграла большую роль, - сказал он журналистам. - Здесь стоит затронуть два аспекта. Во-первых, в период проведения закупок зерна с ноября по январь - цены выросли на 15 процентов и достигли порогового значения - того, которое мы и задавали. Во-вторых, эта мера позволила нам чувствовать себя увереннее. Сейчас возник спровоцированный, на мой взгляд, ажиотаж: говорят, что, мол, хлеба не будет. Могу сказать, что в запасе у государства есть порядка двух миллионов тонн зерна - именно за счет интервенции.

Однако если говорить масштабно, - признался Алексей Гордеев, - мы опоздали месяца на три. Наши дебаты с либералами и центристами снизили эффективность принятых мер.

В качестве положительного западного опыта, на который России стоило бы обратить внимание, министр привел поддержку аграриев в Соединенных Штатах.

- В США задана пороговая цена, которая обеспечивает рентабельность сельхозпроизводства, - сказал герой пресс-конференции. - И все знают, что эти цены государство обеспечит. Стало быть, будут появляться инвесторы, а селяне смогут спокойно заниматься организацией собственного бизнеса. Появляется возможность решать другие вопросы: развивать экспорт и т.п.

(«Башинформ»).

22 июня — День памяти и скорби

Минута молчания

В истории нашей страны день 22 июня 1941 года вошел одной из печальных, скорбных дат. Именно в это воскресное утро фашистские полчища, нарушив акт о ненападении между СССР и Германией, вероломно вторглись на нашу землю. Так началась Великая Отечественная война. Война самая страшная, кровавая.

Уже в первые месяцы боев наша страна понесла невосполнимые людские потери, превратились в руины города. 1710 городов и поселков, более 70 тысяч сел и деревень были сожжены и частично разрушены, около 25 миллионов человек лишились крова. Эта война унесла жизнь почти 27 миллионов человек.

22 июня — этот день напоминает нам о всех погибших, замученных в фашистской неволе, умерших в тылу от голода и лишений. Мы скорбим о тех, кто ценой своей жизни выполнил долг по защите Родины. И в память о погибших склоним низко свои головы.

Е. Кутузов,
военный комиссар района, подполковник.

Двадцать второго июня тысяча девятьсот сорок первого года на нашу землю пришла беда: самая жестокая и кровопролитная война в истории человечества. Ее нельзя вычеркнуть из памяти тех, кому довелось сражаться, кто пережил все ее тяготы и горести. Бессмертен подвиг всех, кто боролся и победил фашизм. Весь народ встал на защиту Родины. Каждый старался внести

писем, которые хранятся у многих. Вот строчки из одного письма: "Здравствуйте, мои милые и родные. Сообщаю вам, что я нахожусь на отдыхе. Сколько простои, неизв-вестно, фронт



Мы должны сохранить память о тех...

свой вклад, чтобы приблизить победу.

Мы не видели войны, но

от нас - тридцать километров, от города Орла шестьдесят километров. К празднику Первого мая нам выделили ордари: пачку махорки, коробок спичек, один карандаш, четыре листа бумаги. Надежда плохая - возвратиться домой."

Это письмо было написано моим прадедушкой Петром Максимовичем Вро-

знаем о ней из рассказов наших бабушек и дедушек, а также из старых военных

к о 05.05.1942 года. Он был призван на фронт в первые месяцы войны и служил рядовым в Воронежском стрелковом полку. А де-

сятого июня сорок второго года прадедушка героически погиб в борьбе с нацистскими оккупантами.

Что такое подвиг, каждый понимает по-своему. Для меня, например, мой прадедушка-герой. Он сражался ради счастья людей, не думая о себе. Его подвиг был нужен живым, чтобы они помнили тех, кто отдал за них свою жизнь.

В жизни многих эта страшная война оставила свой жестокий след, у многих погибли близкие и родные. Нельзя допустить, чтобы она повторилась снова. Мы должны сохранить память о тех, кто отдал жизнь ради светлого будущего для нас.

Александра Дервянченко, 6 класс БСШ №1

О созыве сессии райсовета

24 июня 2003 года в 10.00 часов состоится XXIV сессия районного Совета 23-го созыва.

Предлагаемая повестка:

1. О программе по реализации в 2003 г. Послания Президента Республики Башкортостан народу и Государственному Собранию - Курултаю Республики Башкортостан "Сильное социальное государство - в интересах человека и общества" по Хайбуллинскому району"

2. Об утверждении Положения об администрации Хайбуллинского района Республики Башкортостан.

3. Программа реформирования и модернизации жилищно-коммунального комплекса Хайбуллинского района на 2003-2010 годы.

4. Программа приватизации муниципальной собственности Хайбуллинского района на 2003 год.

5. О реализации мероприятий Республиканской целевой программы "Создание автоматизированной системы ведения государственного земельного кадастра и государственного учета объектов недвижимости на 2003-2007 годы".

В работе сессии принимают участие депутаты районного Совета.

Приглашаются: заместители главы администрации района, главы муниципальных образований, руководители хозяйств, организаций и предприятий, начальники отделов администрации района, председатели общественных формирований, представители правоохранительных органов.

Ф.Ишимов,
заместитель председателя районного Совета.

Новости

БАШКОРТОСТАН

ФГУП «КУМЕРТАУСКОЕ АВИАЦИОННОЕ ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ»

наряду с основным производством с успехом осваивает товары народного потребления. Об этом свидетельствуют награды конкурса «Лучшие товары Башкортостана», которых удостоены два изделия кумертауских авиационников. Это газогорелочное устройство «Пламя», названное лауреатом, и прибор АРБАТ (автоматика регулирования и безопасности автономная термоманометрическая), заслуживший звание дипломанта конкурса.

«Пламя» предназначено для сжигания газа в бытовых отопительных аппаратах с водяным контуром, отопительных водогрейных котлах для автоматического регулирования и контроля безопасности их работы. Газогорелочное устройство применяется при газификации жилых домов и переводе отопительной аппаратуры с твердого топлива на природный газ. Потребители могут быть спокойны: надежная автоматика не подведет. С ее помощью поддерживается заданная температура в пределах 50-90 градусов Цельсия, а в случае падения давления и отсутствия тяги в дымоходе подача газа отключается.

КО ДНЮ МОЛОДЕЖИ - НОВЫЕ КНИГИ ОТ САШКИРСКИХ УЧЕНЫХ

В зале творческой интеллигенции Национальной библиотеки имени Ахмет-Заки Валиди Республики Башкортостан состоится презентация книг, выпущенных коллективом авторов отдела социологии Института социально-экономических исследований Уфимского научного центра РАН. Мероприятие посвящено Дню молодежи. Специально к этому событию учеными подготовлены четыре сборника, адресованных подрастающему поколению: «Молодежь Башкортостана на рубеже тысячелетий», «Молодежь Республики Башкортостан в сфере материального производства», «Женщины с детьми: положение и социальные проблемы в трансформирующемся обществе», «Молодежь Башкортостана: современное состояние и тенденции развития».

В СИБАЙСКОМ ИНСТИТУТЕ

Башкирского государственного университета получили из Москвы авторитетное заключение о возможности открытия обучения по новым специальностям. Заключение положительное по всем пунктам. И теперь в институте абитуриенты могут сдать документы на четыре новые специальности: горное дело, конструирование и моделирование одежды, механизация сельского хозяйства и художественная обработка материалов.

Из Интернета.

21 июня — День работников культуры Республики Башкортостан



Отдел культуры администрации района тепло и сердечно поздравляет всех культработников с *Днем работников культуры Республики Башкортостан*.

От всей души желаем вам крепкого здоровья, счастья и благополучия, творческих успехов в работе.

Р. Языкбаева,
начальник отдела культуры.

В учреждениях культуры района проводится огромное количество культурно-массовых и зрелищных мероприятий. В прошлом году только работниками РДК было проведено более 300 мероприятий, много интересного есть для зрителей в планах культработников и на этот год. Уже стало традицией проведение таких мероприятий, как торжественная регистрация брака и новорожденных, юбилей совместной жизни, чествование передовиков, многодетных матерей, ветеранов ВОВ и труда, не говоря о тематических и календарных мероприятиях.

В день праздника хотелось бы рассказать о тех, кто делает культуру ближе для народа, занят организацией нашего досуга.

В этом году прошла эстафета культуры и спорта, посвященная 250-летию Салавата Юлаева и Году спорта и ЗОЖ, где приняли участие все клубные учреждения района. У нас в районе 5 коллективов художественной самодеятельности носят звание «Народный», 7 — имеют звание образцовый. Руководят коллективами опытные, знающие и любящие свое дело работники культуры: А.М. Усманова — фольклорный коллектив «Кош юлы»; Р.Р. Вахитова — вокальный ансамбль «Сулпан»; И.Н. Атанов — ВИА «Рух»; Д.Х. Сулейманова и А.В. Галина — танцевальный ансамбль «Сизем»; Х.И. Акилов — детский танцевальный ансамбль ДШИ «Йондозок»; И.А. Юнусов — детский ансамбль кураистов ДШИ «Усерган»; С.И. Дильмухаметов — ансамбль кураистов Подольской ДМШ «Тунгаур»; Р.А. Канчуринов — детский ансамбль кураистов Целинной ДМШ «Азамат» и другие.

В учреждениях культуры района трудятся преданные своему делу специалисты. Это директор Целинного СДК Миниса Султанова. ДК, возглавляемый ею, образцовый по качеству своей работы, он является методическим центром для всех клубов Целинной сельской администрации и на районной эстафете культуры и спорта по художественной самодеятельности занял II место, а его танцевальный коллектив — первое.

Много лет директором Маканского СДК работает Фания Нураева. Коллектив клуба за эти

годы достиг больших творческих успехов. На районной эстафете культуры и спорта занял I место. В успехе коллектива большая заслуга художественного руководителя Татьяны Ступиной, очень ответственно относящейся к своей работе. Организованные ею мероприятия всегда проходят интересно, на высоком творческом уровне. Успех коллектива был бы невозможен без бесценного аккомпаниатора Сергея Захарова.

Опытные, талантливые женщины работают и в Абубакировском СДК: его директор, заслуженный работник культуры РБ Шарифа Билалова, художественный руководитель

пропаганде старинных народных обычаев, обрядов, праздников. Фольклорный ансамбль, действующий при клубе, на районном смотре-конкурсе фольклорных коллективов занял I место.

Активная культурно-массовая работа ведется в Байгускарском СДК Гильминур Давлетбаевой и Гульсийи Гилязетдиновой. Ими созданы фольклорный коллектив, во-

кальный ансамбль, ансамбль народных инструментов, в которых с удовольствием участвуют жители села.

Добросовестно трудятся работники Бузавлыкского СДК Салхия Муртаева и Фаягуль Салимова.

В клубе с. Пугачево долгие годы работает Зоя Васильевна Федорова. Хотя деревня маленькая, она проводит много различных мероприятий, вовлекая в них все слои населения. Зоя Васильевна пользуется большим авторитетом у сельчан.

Хорошо организует отдых сельчан заведующая Бакаловским клубом Марзия Сабирьянова. Молодежные и праздничные вечера, КВН, дискотеки, концерты — результат ее труда.

Теплые слова хочется сказать в адрес Ольги Атландировой, заведующей Самарским СК. Хотя она работает недавно, но уже сумела хорошо организовать работу клуба. Ею создан фольклорный ансамбль «Рябиновые бусы», занявший II место на районном смотре-конкурсе.

У нас много специалистов, которые не только добросовестно выполняют свою работу, но принимают самое активное участие во многих районных мероприятиях, это директор Степновского СДК Кунсылу Куланбаева — победитель районного конкурса «Я — культработник».

Большим уважением односельчан и успехом у зрителей пользуется Файруза Рахметова

(Ильчевский СДК), активная участница различных районных и республиканских конкурсов, дипломант республиканского конкурса «Озон кэй». Вера Сатюкова (Воздвиженский СК), Ирик Кускильдин (Урнякский СК) — известные в районе исполнители как народной, так и современной песни. Неплохо справляются со своей работой молодые специалисты Гульсира Кугачева (Уфимский СДК), Гульшат Килина (Яковлевский СК), Гульчачак Ахмадеева (Актшевский СК).

Хочется сказать и о той большой работе по культурному обслуживанию населения с. Акъяр и района, которую проводят специалисты районного Дома культуры.

Уже много лет добросовестно выполняет свою работу художественный руководитель РДК Назифа Кидрасова. Организованные ею мероприятия проходят на высоком профессиональном уровне. Назифа — участница народного вокального ансамбля «Сулпан». Большой вклад в организацию культурного досуга населения вносит заведующая районным методическим кабинетом Ольга Шорохова, ответственно трудятся в клубе Рамиля Назарова, режиссер народного театра Сария Аскарлова, методист по народному творчеству Файруза Нургалева, заведующий АКБ Ирек Атанов.

Хочется отметить профессиональную работу художников РДК Раиля Аллабердина и Фаниса Сынбулатова — ни одно мероприятие не проходит без должного художественного оформления. Добросовестно выполняют свою работу Владимир Кругляков, костюмер Тансылу Тулубаева. Руководители танцевальных коллективов Диля Сулейманова и Анжелика Галина, хотя работают недавно, уже успели показать себя хорошими специалистами. Успешно трудятся заместитель директора по хозяйству Юлай Султанов, чистоту и порядок поддерживают технические работники

Танзиля Таулбаева, Венера Байгускарлова,



Султанова Миниса Салимьяновна

гардеробщица Альмира Юлдашбаева. Немало лет главным бухгалтером отдела культуры работает добропорядочная женщина Назифа Байчурина. А руководит дружным, сплочен-



Федорова Зоя Васильевна

ным коллективом РДК Юлай Аскарлов.

У культурно-просветительской работы боль-



Арсланова Фания Салихьяновна

шое будущее. По мере развития общества будет расти и потребность населения к приобщению к культурному наследию прошлого и настоящего, так что работы впереди много. Спасибо всем служителям искусства за ту радость, которую они дарят нам.

С. Сагадеев,
старший методист РДК.



Вторник, 24 июня

Понедельник, 23 июня
Первый канал
06.00 "Доброе утро"
09.00 Новости
09.15 Комедия "Спящий лев"

Первый канал
06.00 "Доброе утро"
09.00 Новости
09.15 "Земля любви, земля надежды". Сериал
10.05 Т/с "Алмазная тропа"

Среда, 25 июня

Первый канал
06.00 "Доброе утро"
09.00 Новости
09.15 "Земля любви, земля надежды". Сериал
10.05 Т/с "Алмазная тропа"

Четверг, 26 июня

Первый канал
06.00 "Доброе утро"
09.00 Новости
09.15 "Земля любви, земля надежды". Сериал
10.05 Т/с "Алмазная тропа"

Пятница, 27 июня

Первый канал
06.00 Телеканал "Доброе утро"
09.00 Новости
09.15 "Земля любви, земля надежды". Телесериал

Суббота, 28 июня

Первый канал
06.00 Новости
06.10 Приключенческий сериал "Китайский связной"

Воскресенье, 29 июня

Первый канал
06.00 Новости
06.10 Приключенческий сериал "Китайский связной"

Только раз бывает в жизни ветер...



Заканчиваются школьные выпускные экзамены. Совсем скоро бывшие одиннадцатиклассники, а ныне, выпускники, самостоятельно шагнут во взрослую жизнь.

Но остался у них еще один, последний, школьный «урок» — выпускной бал. Бал, на котором прозвучат слова благодарности учителям; бал, где на счастливых глазах выпускников будут блестеть слезы сожаления прощания со школой; бал, где учителя, смотря на веселых, нарядных учеников, а мамы и папы на своих повзрослевших сыновей и дочек, будут вспоминать как маленькими несмышленишками, держась за надежную родительскую руку, они, робея, вошли в первый класс...

Праздничный выпускной вечер. Многие ученики, да и родители, хотят, чтобы этот день прошел торжественно, запомнился на всю жизнь. Тут уж предстоит «подсуелиться» всем: учителя будут готовить торжественную часть с вручением аттестатов об окончании школы, выпускники — веселые «выпускные» газеты о себе и классе на память школе, родители — праздничный стол.

Выпускной бал — значимое событие в жизни каждого выпускника, каждый будет стремиться выглядеть в этот день неотразимо. Тут главное — не переборщить! Желательно, чтобы платья девушек не походили на наряд куклы Барби или невесты, а юноши не чувствовали себя зажатыми в застегнутых на все пуговицы пиджаках и затянутых галстуках. Выбирайте одежду светлых тонов и помните — она должна быть удобной. Девушки должны быть женственными, а юноши — корректными и аккуратными.

Ну а чтобы все события этого напряженного торжественного дня остались не только в памяти, постарайтесь пригласить на вечер фотографа или заснять все на видеокамеру. Пусть будут небольшие расходы, но зато какая память для детей, вас и потомков!

Счастливого Вам выпускного!

БАНК УРАЛСИБ
www.ural-sibbank.ru

Для вас ПЕНСИОНЕРЫ!
специальные вклады «ПЕНСИОННЫЕ» на льготных условиях!

И поэтому хотели бы открыть у вас пенсионный вклад.

Мы доверяем УРАЛСИБУ!!!

Пожилуйста, для пенсионеров у нас повышенные процентные ставки! Надеюсь, Вы не забыли пенсионное удостоверение?

Акъяр,
ул. Батанова, 2
Тел. 2-13-79

Редактор С.К.Габитова.
УЧРЕДИТЕЛИ — Министерство печати и массовой информации Республики Башкортостан; Хайбуллинский районный Совет Республики Башкортостан; Администрация Хайбуллинского района Республики Башкортостан.
Газета зарегистрирована в Поволжском межрегиональном территориальном управлении. Регистрационный номер ПИ N 7-1314 от 22 апреля 2002 г.

Телефоны: редактор—2-11-95, социально-экономический отдел—2-13-97, ответсекретарь, зам. редактора по дублированию—2-14-95, отдел сельского хозяйства—2-16-95, отдел писем—2-16-95, бухгалтерия—2-14-98; телефон типографии 2-14-87. Адрес редакции и типографии: 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с. Акъяр, проспект Салавата Юлueva, 41.

Желаем тебе, родная, здоровья, успехов и благополучия, чтоб каждый миг в твоей жизни дарил радость и счастье.

Мама, Ильшат, Фуат.
п. Бурибай, Свердловская область.

1604 дорогую жену, маму **Фирдаус Шарифуловну Аккускарову** с юбилеем.

Мы любим тебя и желаем одно:
Чтоб было тебе и тепло и светло,
А если случится-промчится гроза,
С тобою всегда рядом наши сердца

С искренними пожеланиями муж **Ражап**, сын **Рафис**, дочери **Айгуль, Лилия**.

1619 дорогих друзей **Гульnaz Фахретдиновну Адельгильдину** и **Мунира Азатовича Мусина** с законным браком.

Не разнимайте сплетенных рук,
Не разлучайте уста с устами,
И счастье верности, любви
Пусть укрепляется с годами.

Гузель, Гульдар, Разина, Айгуль.

1601 золотку, сестру **Фирдаус Шарифуловну Аккускарову** с 45-летием. Желаем тебе крепкого здоровья, счастья, долгой-долгой жизни и нескончаемой энергии.

Сноха Мадина, сестры Разилия, Залия, братишка Ильнур.

1607 дорогую маму **Рафигу Ильясовну Габитову** (д. Исаянгильдино) с 70-летием юбилеем.

Желаем крепкого здоровья, долголетия, радости.
Ты прими поклон за доброту,
За сиянье глаз волшебным светом,
За твою, как солнце, теплоту,

Продаю
1597. сруб сосновые размером 5 х 5 м (доставка) и 6 х 7 м (самовывоз) со всеми стройматериалами. Цена договорная.
Обращаться: с. Акъяр, ул. Акмуллы, 46 Б-16, тел. 2-22-80.

1576. Газель, тент, 1999 года выпуска, цвет — «мурена», пробег 35 000 км, работает на бензине и газе.
Тел. 2-53-04.

1508. ВАЗ-21013 в хорошем техническом состоянии, недорого.
Обращаться: п. Бурибай, ул. Горького, д. 11.

1579. срочно ВАЗ-21013 1980 года выпуска; металлический гараж размером 3,5 х 5,5 м. Цены договорные.
Обращаться: с. Акъяр, ул. Подгорная, 67/2, тел. 2-23-19.

МУП «Акъярская водосеть» реализует автомашину марки УАЗ-3303 грузовой бортовой, 1992 года выпуска, в исправном состоянии. Цена договорная.

1617 дом газифицированный с участком, вода в доме, сарай, баня; двигатель Москвич-412.
Обращаться: с. Акъяр, тел. 2-22-24.

1614 двухкомнатную приватизированную квартиру, в с. Акъяр по ул. Акмуллы, д.42/1, кв.18

Индекс 50733. Тираж: 4086-на русском языке, 2227-на башкирском языке. Цена свободная. Заказ №381. Время подписания в печать—17.00 ч. Подписано в печать — 15.00 час. Отпечатано офсетным способом в ГУП «Хайбуллинская районная типография». Лиц. на полиграфическую деятельность Б848046. Формат А-3. Объем — 1 печатный лист.

Теплоту, которой мы согреты.

С поздравлениями сын, сноха, дочери, зятя, внуки-внучки.

1616 **Рамилию Галиахметовну Исхужину** (д. Янтыш) и **Ильгиза Халиловича Мамбетова** (д. Сагитово) с законным браком.
Пусть ваши дни проходят лишь с радостями, без горестей и печали, дорога жизни будет длинной и долгой. Счастья вам!
Мы вас поздравляем с началом пути,
Желаем совместно по жизни идти,
Друг друга всегда уважать и любить,
И нежность свою надолго сохранить.

С искренними пожеланиями отец, мать, сестры, братья, снохи, зятя.

д. Сагит

1612 дорогого брата, дядю **Ивана Григорьевича Сычева** с 70-летием юбилеем. Желаем крепкого здоровья и всего самого наилучшего.

Сестра Раиса, племянники Татьяна, Володя, Кристина, Максим.
п. Бурибай

1620 дорогого любимого сына, брата **Фидана** с исполнением 18-лет. Желаем здоровья, любви и счастья! Тебе сегодня — 18! И на щеках огонь зари! Не уставляй за счастье драться,
Дерзай, выдумывай, твори!
Пусть красота с тобой останется,
Любовь и вера в чудеса.

Мама, дядя Фарит и Руслан.
п. Садовый

дорогую дочь, жену, маму **Диану Мухтаровну Кунусбаеву** (п. Бурибай) с 45-летием

С искренними пожеланиями от имени всех детей сын **Урал**, сноха **Раифа**, внук **Азат**, внучка **Гульнара.**

Утерянное
1605. водительское удостоверение категории «ВС» серии 02 АИ 001531 и права, выданные на имя **Рисбаева Флюра Фарвазовича**, считать недействительными.

Обращаться: с. Акъяр, ул. Акмуллы, д.42/1, кв.18.

1615 двухкомнатную квартиру в с. Акъяр, благоустроенная. Обращаться: с. Акъяр, ул. С.Юлаева, д. 29, кв.5.

28 июня в Доме культуры «Строителей» г. Магнитогорск (ул. Московская, 17) психотерапевт высшей категории, кандидат психологических наук **Трускалов В.В.** проводит индивидуальное комплексное кодирование с применением современных, эффективных, безвредных для здоровья и психики методов от алкогольной зависимости в 11.00 часов, 850 рублей. Безалкогольный режим более 3 дней, действие кода от 1 до 10 лет.
Сеансы проводятся без предварительной записи. Анонимность, эффективность, последующий контроль. Лицензия 2569 от 5.04.200 г. МДКЗ

Администрация МУСП «Степной» выражает глубокое соболезнование начальнику управления сельского хозяйства **Аскарову Г.С.**, родным и близким по поводу кончины **тестя** и разделяет горечь утраты.

Муниципальное образование Акъярский сельсовет и коллектив Первомайской СШ выражают глубокое соболезнование **Нигаматову Ф.К.** и **Нигаматовой М.А.** в связи с кончиной отца и свекра, инвалида **ВОВ Нигаматова Киньягаля Тулумовича** и разделяют горечь невозможной утраты.

Муниципальное образование Акъярский сельсовет и коллектив Уфимской средней школы выражают глубокое соболезнование социальному педагогу школы **Надыргуловой С.Г.** в связи с безвременной кончиной **мужа** и разделяют горечь невозможной утраты.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках.
Позиции редакции и автора не всегда могут совпадать.
Ответственность за достоверность сведений рекламных объявлений и публикаций несет рекламодатель.
Номер набран и сверстан в компьютерном центре газеты «К новой жизни».